

各 位

会 社 名 アイエーグループ株式会社 代表者名 代表取締役社長 古 川 教 行 (JASDAQ・コード 7 5 0 9) 問合せ先 役職・氏名 経営企画室長 奥 文 郎 電 話 045-821-7504

当社連結事業会社(株式会社アルカンシエル)の新規出店計画に関するお知らせ

当社グループの連結事業会社である株式会社アルカンシエルは、平成26年秋に東京都港区南青山及び大阪市淀川区宮原に、ウエディング施設、アルカンシエル南青山(仮称)とアルカンシエル新大阪(仮称)の新規出店を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社グループは、一昨年より進めてまいりました各事業の再編成を目指し、低採算事業の撤退・縮小を行い、採算性を重視した体質の強化を図ってまいりました。そして平成26年度(平成27年3月期)からを、増収増益を目指した成長戦略のスタート期と位置づけております。今回のこれらの出店は、この成長戦略の一環として、ブライダル事業の強化を図るものであります。

## 1. 各施設出店の概要

a. アルカンシエル南青山(仮称)

住 所 東京都港区南青山6丁目3番

施設形態 結婚式場

施設規模 地下1階、地上3階、1チャペル、3バンケット

敷地面積 約 1, 100 ㎡ 延床面積 約 2, 400 ㎡

工事予定 着工 平成 25 年 12 月、 完成 平成 26 年 10 月

開業予定 平成 26 年 11 月

## b. アルカンシエル新大阪(仮称)

住 所 大阪市淀川区宮原1丁目5番

施設形態 結婚式場

施設規模 地上4階、1チャペル、4バンケット

敷地面積 約 2,650 ㎡ 延床面積 約 5,900 ㎡

工事予定 着工 平成25年9月、 完成 平成26年8月

開業予定 平成 26 年 9 月

## 2. 今後の見通し

本件が当社の当期連結業績に与える影響は軽微であり、業績見通しについては、平成25年5月10日に発表の平成26年3月期(平成25年4月~平成26年3月)の業績予想の通りです。今後計画の進捗と合わせまして、業績への影響度合いを適時開示させていただきます。

3. 株式会社アルカンシエルの会社概要(平成25年3月31日現在)

代表者 川井一秀

本社所在地 名古屋市西区牛島町 4-1

資 本 金 5,860万円

年 商 105億4,700万円(平成25年3月期)

設 立 昭和58年6月

事業内容 結婚式場及び披露宴会場の運営等

店舗数 5店舗

以 上